

# День Победы

## во время самоизоляции

**День Победы 9 Мая –  
Праздник мира в стране и весны.  
В этот день мы солдат вспоминаем,  
Не вернувшихся в семьи с войны.  
В этот праздник мы чествуем дедов,  
Защитивших родную страну,  
Подарившим народам Победу  
И вернувшим нам мир и весну!  
(Н.Томилина)**

В непростое время, в период самоизоляции, в нашей группе продолжается работа по формированию патриотических чувств у детей. Патриотизм – это любовь к своей Родине и своему народу, это самая главная черта, которая должна быть в человеке. В преддверии празднования 75 - летия окончания Великой Отечественной Войны, в нашей группе прошел марафон "Ни кто не забыт, ни что не забыто". Наши ребята дома выполняли задания с родителями: рисовали рисунки, делали поделки, разучивали стихотворения о войне.

9 мая — это самый светлый и одновременно печальный праздник на свете! В этот день в глазах тысячи людей сияет радость, отражается гордость за великую победу, но и одновременно отражается грусть, скорбь и воспоминания о людях, погибших, в той страшной, кровавой войне.

Хочется сказать нашим ребятам и их родителям огромное Спасибо, за то, что вы поддержали наш марафон!





